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Sreda, 3.1. 2024 
Veselo smo zakorakali v novo koledarsko leto polni pozitivne energije in novih 
pričakovanj. To je mesec ocenjevanj, kajti zaključimo ga z ocenjevalno 
konferenco. 
 

Četrtek, 4. 1. 2024 
Po daljšem premoru se je ekipa naše šole udeležila področnega tekmovanja v 
odbojki /starejši dečki/ na OŠ Mokronog. Tekmovalo je šest šol v dveh skupinah. 
V skupini A je bila OŠ Žužemberk, OŠ Center in OŠ Mokronog, v skupini B pa OŠ 
Šentjernej, OŠ Otočec in OŠ Mirana Jarca, Črnomelj. Za ekipo OŠ Mirana Jarca so 
igrali: Vito Frankovič, Anel Tabakovič, Matej Vergot, Jan Bošnjak, Matej Đaković, 
Rok Veselič, Timotej Mirtič, Aljaž Šterbenc. Zasedli so 5. do 6. mesto. 
 

 
 

Torek, 9. 1. 2024 
Učenci 4., 5. in 6. razredov so imeli kulturni dan. Odpeljali so se v Novo mesto, 
kjer smo si v Kulturnem centru Janeza Trdine ogledali gledališko predstavo Tajno 
društvo PGC v izvedbi Lutkovnega gledališča Ljubljana. 
Četrtošolci in petošolci so si ogledali Novo mesto, šestošolci so se po predstavi 
odpeljali v Sotesko, kjer so si ogledali Hudičev turn. Prevzela jih je njegova 
notranjost z ohranjenimi bogatimi poslikavami – freskami. Vodička jim je s 
pomočjo slik predstavila tudi Sotesko nekoč in danes ter pokazala ruševine nekoč 



imenitnega dvorca. Ogled so zaključili z obiskom depoja Tehniškega muzeja 
Slovenije. V njem so shranjeni številni stari avtomobili in motorna kolesa, pa tudi 
lojtrni voz, odprta kočija, kolesje, zapravljivčki, gasilske črpalke … 
 

 
 

 
 
Učenci tretjih razredov so imeli tehniški dan Ura in merjenje časa. Po načrtu so 
samostojno izdelovali ure iz kartona ter barvnega papirja. Po končanem delu so z 
urami že merili čas.  
 

Četrtek, 11.1. 2024 
Tretješolci so imeli tehniški dan z naslovom Ura in merjenje čas. V uvodu so se 
seznanili z različnimi vrstami ur in kako so nekoč merili čas. Nato je vsak 



učenec  izdelal svojo  stensko uro s kukavico in ročno uro. Pri izdelavi so 
uporabljali različne materiale in se preizkusili v rokovanju z različnimi orodji. Po 
končanem delu so z urami že merili čas. 
 

 
 

 
 
Udeleženci interesne dejavnosti astronomije so v večernih urah opazovali 
zvezdnato nebo. Preučili so tudi delovanje teleskopa. Videli so razne zvezde, 
Orionovo meglico, Plejade in planet Jupiter s svojimi lunami. 
 



 
 

Petek, 12.1. 2024 
  
Belokranjski 
muzej 
Metlika je v 
sodelovanju 
z učenci 
druge in 
tretje triade 
OŠ Mirana 
Jarca 
Črnomelj in 
Društvom za 
izvajanje 
filmske 
vzgoje Slon iz 
Ljubljane 
izvedel 
večdnevno 

delavnico animiranega filma. Nastal je film Kako je Črnomelj dobil svoje ime, ki so 
ga ustvarili učenci Aleks Buljan, Ameli Štefanič, Maša Boljkovac, Sofija 
Despotović, Pia Lovrenčič, Nuša Lamut, Teja Tajčman in Nađa Jovanović.Ustvarjali 
so pod mentorstvom Lene Lekše in Jelene Dragutinović iz Društva Slon, likovne 
pedagoginje Natalije Orlič iz OŠ Mirana Jarca in kustosinje pedagoginje Alenke 
Misja iz Belokranjskega Muzeja Metlika. Animirani film Kako je Črnomelj dobil 
svoje ime pripoveduje o skopuškem mlinarju Stoniču, ki je ukanil gorjansko vilo. 
Podlaga za ustvarjanje je bila pripovedka, objavljena v knjigi Lojzeta Zupanca 
Zaklad na Kučarju. 



Animirani film Kako je Črnomelj dobil svoje ime bo sestavni del nove stalne 
razstave Belokranjskega muzeja. 
 

 
 

Sobota, 13.1. 2024 
Nadaljevanje dela v delavnici animiranega filma. 

 
Ponedeljek, 15.1. 2024 

 Na šoli smo izvedli šolsko tekmovanje iz kemije.  
 

Torek, 16.1. 2024 
 
Manca Rjavec  in Ana Matkovič sta se 
udeležili  in Cankarjevega 
tekmovanja, ki je bilo organizirano v 
Novem mestu. /Po knjigi Irena 
Androjna: Modri otok/.  
Obe sta se uvrstili na državni nivo. 

 
 

Mentorica Iva Schweiger, spremljevalke, navijači in seveda naši odlični tekmovalci 
Ajda Bremec, Luka Hribernik in Matic Cimerman so se ponovno odpravili na 
snemanje oddaje Male sive celice na RTV Slovenija v Ljubljano. Pomerili so se s 



tekmovalci iz OŠ Rodica. Tokrat je priprava na snemanje trajala malo dlje, saj so 
morali ‘v masko’ tudi navijači. Naši tekmovalci so se uvrstili v naslednji krog. 
Oddaja bo na sporedu 12. 2., kar je en dan pred pustnim torkom.  
 

 
 

 
 



Sreda, 17.1. 2024 
Na naši šoli je potekal četrtfinalni turnir v košarki za starejše učence. Naši fantje 
so pokazali izredno povezanost, veliko željo in močno motivacijo. Dokazali so, da 
lahko povezane ekipe premagujejo tudi na papirju močnejše ekipe. Na obe tekmi 
so se dobro pripravili in dosegli dve zmagi. Zelo so veseli in ponosni, da so se s 1. 
mestom na turnirju uvrstili v polfinale državnega prvenstva.  
 

 
 

  
 
Četrtek, 18.1. 2024 
V popoldanskem času smo imeli govorilne ure za starše. Devetošolci pa tudi 
roditeljski sestanek, na katerem so pridobili informacije za vpis v srednjo šolo. 
Starše smo seznanili s potekom poklicne orientacije v 9. razredu, z vsebino 
razpisa za vpis v srednje šole in dijaške domove ter z možnostjo pridobitve 
štipendij. Na srečanju se  je prisotnim s predstavitvijo Srednje šole Črnomelj in 
povabilom na informativne dneve pridružila svetovalna delavka Brigita Grahek 
Šolar. 



Torek, 23. 1. 2024 
Tretješolci so lep sončen zimski dan izkoristili za sankanje na Gričku. Preden so se 
spustili po zasneženi strmini, so se ob različnih igrah dobro ogreli in bili tako 
pripravljeni na prve spuste. Nato pa samo še vrisk in smeh… to je bilo veselje! V 
šolo so se učenci vrnili prijetno utrujeni in nasmejanih obrazov. 
 

 
 

 
 

Prelep zimski torek so tudi prvošolci izkoristili za zimski športni dan. Zjutraj so se 
toplo oblekli in se odpravili na bližnji Griček, kjer so se zabavali na snegu. Po 
zabavi na snegu so se v šoli okrepčali z dobro malico, toplim čajem in se 
preoblekli v suha oblačila. Nato so se odpravili še na krajši sprehod in lep zimski 
dan popolnoma izkoristili. 



   
 

 
  

V naši športni dvorani smo organizirali občinsko ekipno tekmovanje v 
badmintonu. Poleg naših dveh ekip sta sodelovali še OŠ Loka in OŠ Vinica. 
Zaradi večjega števila ekip pri mlajših tekmovalcih smo naredili dve skupini. V prvi 
so tekmovali med seboj ekipe OŠ Loka A, OŠ Vinica in OŠ Mirana Jarca B. V drugi 
skupini pa OŠ Loka B in OŠ Mirana Jarca A. Starejši učenci so dosegli drugo mesto, 
mlajši pa tretje. 



 
 

V popoldanskem času smo imeli sejo učiteljskega zbora. Obravnavali smo tudi 
vzgojno delovanje na šoli. V pravilnike smo vnesli posodobitve / in izrekli dva 
vzgojna opomina. 
 

Sreda, 24.1. 2024 
 

Tudi učenci 6. in 8. razredov so se na  hitro  organizirali in izkoristili zasnežene 
Gače pred odjugo. Dan je bil poln sproščenega dogajanja. Uživali so v kepanju, 
sankanju in smučanju. Okrepčali so se ob dobri malici in ogreli s čajem. 
 

 



 

 
 
Na šoli je potekalo tekmovanje »Ekokviz«, ki so se ga udeležile štiri ekipe naše 
šole.  
 

Četrtek, 25.1. 2024 
Tudi za učence 5. in 9. razredov  smo izvedli zimski športni dan na Gačah. 
Petošolci so sledili povabilu Rekreacijskega turističnega centra Gače, ki jih že 
nekaj let vabi na sankaško progo. Sankališče ponudijo učencem belokranjskih šol 
zastonj. Dodobra so zdelali progo, saj je za njimi ostalo kar nekaj rjavih površin.  
 

    
 
Drugošolci pa so se z avtobusom odpeljali na Jugorje, kjer so še ujeli nekaj snega. 
Res so ga bili zeeloo veseli. Preizkusili so se v sankanju, izdelovali različne snežne 



skulpture, delali snežake, se kepali, valili ogromne kepe, iskali in opazovali sledi v 
snegu … Vsi so uživali in se imeli zares lepo. 
 

 
 

 
 

Ponedeljek, 29. 1. 2024 
Izpeljali smo ocenjevalni konferenci za razredno in predmetno stopnjo, kjer so 

učitelji predstavili uspešnost učencev po oddelkih in vzgojno problematiko. 
 

Torek, 30. 1. 2024 
Tretješolci so se v tem tednu preizkusili v vlogi lutkarjev. Spoznali so besedilo 

Pojdimo po zimo, ki ga je napisal Ferdo Godina ter si razdelili vloge. Nato so si iz 



papirja izdelali ploskovne lutke, pripravili oder in odigrali predstavo, na katero 

so povabili tudi ostale učence iz 3. razredov.  

 

 
 

 



Področno tekmovanje v badmintonu je bilo OŠ Mirna. Na tekmovanju je 

sodelovalo osem šol iz Dolenjske in Bele krajine. V predtekmovanju so šole med 

seboj igrale v dveh skupinah v obeh starostnih kategorijah. Igralo se je pet 

tekem: fantje in dekleta posamezno, fantje in dekleta v dvojicah in mešana 

dvojica. Obe naši ekipi sta osvojili  5. do 6. mesto. 

 

 
 

Sreda, 31.1. 2024 
V popoldanskem času je zasedal svet šole. 


